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CRÉONS ENSEMBLE DES 
MOMENTS INOUBLIABLES

C O N C E P T E U R  D ' A M B I A N C E  S U R  M E S U R E

QUI SOMMES NOUS ? 
Notre équipe de professionnels

s'appuie sur un parc de
mobiliers, d'éclairages et

d'accessoires décoratifs pour
personnaliser les grands
évènements de votre vie.

Location, livraison et
installation de mobilier de
réception (table, chaise,

mange-debout, bar lumineux,  
salon lounge ...) et

d'accessoires décoratifs
(centre de table, verrerie,

housse de chaise...).

DONNEZ UNE TOUCHE D'ORIGINALITÉ 
A VOS ÉVÉNEMENTS !
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PRENEZ RDV DANS
NOTRE SHOWROOM

Nos tarifs correspondent à des locations du vendredi au lundi. 
Un acompte de 50% vous sera demandé lors de la validation 
de votre location. 
Le matériel doit être rendu sec et propre. Une caution vous
sera demandée au départ de la location.
Tous les tarifs du catalogue sont en TTC.
Nous vous remercions de privilégier les paiements par virement. 

Basés à Saint-Gilles-Croix de Vie (85), nous pouvons assurer la
livraison/reprise de votre location. 
Cette prestation ne comprend pas l'installation du matériel concerné, tarif en fonction du
nombre de kms

Nous pouvons vous proposer une formule clé en main ! 
Nous livrons, installons et reprenons le mobilier. 
Un plan 3D de votre lieu de réception peut être réalisé en amont.  

Une équipe commerciale, joignable au 02.51.68.33.16, pour
concevoir avec vous votre projet et répondre à vos questions sur
l'ensemble de nos services. 

INFOS PRATIQUES
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Le livre d’or Audio

Les tabourets
OYAT

Blancs ou Noirs
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LES NOUVEAUTÉS

2024
Le salon
MARTEL

Vidéobooth



LE MOBILIER 
DE 

RECEPTION
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MANGE-DEBOUT
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Mange Debout Alu 60 : 12,00€ 
Plateau de 60 cm de diamètre

Mange Debout 60 avec Housse Lycra : 18,00€ 
Couleur disponible : rouge, gris, noir et blanc... 
Nettoyage inclus

Mange Debout 85 avec Housse Lycra : 18,00€ 
Plateau de 85 cm de diamètre 
houssé en lycra blanc ou noir / nettoyage inclus

Mange Debout « Barrique » : 15,00 € 

Mange-Debout Industriel : 30,00 € 

Touret en Bois : 15,00 € 
3 modèles : 135cm de diamètre, 85cm de haut | 112cm de
diamètre, 71cm de haut | 95cm de diamètre, 67cm de haut



PRODUIT  PHARE
LE MANGE-DEBOUT GARDEN

Idéal pour vos événements estivaux !
Son large plateau vous permet de prof iter  pleinement de votre cocktai l .

Possibil ités pour le centre  :  P lantes art i f ic iel les ,  Pelouse art i f ic iel le ,
Jonc de mer,  Seau à Champagne.. .  ou votre propre composit ion !

Dimensions  :  hauteur 105 cm / diamètre 130 cm

Prix :  72,00 €/pièce
OFFRE 6 MANGE-DEBOUT GARDEN =  360,00 €

Au l ieu de 432,00€
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ACCESsOIRE
COCKTAIL
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LE SCOOTER 

150,00 €  

Il se fait support de vos bouteilles et de vos décorations
(fleurs, cartes du monde...). Il peut aussi vous servir de bar

d'appoint durant votre cocktail ! Le scooter est idéal pour un
thème voyage romantique 



LES TABLES
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Table ronde : 10,20 € 
Diamètre 152 cm / Conseillé pour 6-8 couverts

Table ronde : 12,00 € 
Diamètre 180 cm / Conseillé pour 8-10 couverts

Table ronde XXL : 18,00 € 
Diamètre : 200cm / Conseillé pour 12 à 14 couverts 
Quantité : 1

Table rectangulaire : 7,50 € 
Dimension : 180 x 75 x 74

Table Buffet traiteur : 10,20 € 
Dimension : 180 x 75 x 95

Table d’honneur, pour 1 élément : 9,60 € 
Pour 3 éléments : 16 couverts,
Pour 4 éléments : 20 couverts
Dimensions des carrés: 120 cm x 120 cm 
Extrémités : 150cm x 120 cm



LES ASSISES
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Tabouret blanc : 15,00 € 
Tabouret rouge : 15,00 € 

Tabouret Industriel noir : 15,00 € 

Chaise MIAMI : 1,50 € 

Banc pliant : 4,80 € 
Dimension : 175 x 28 x 47

Tabouret OYAT blanc : 15,00 € 
Tabouret OYAT gris : 15,00 € 



PRODUITS PHARES

CHAISE NAPOLEON

Color is  :  Blanc

Cette chaise en polypropylène et
au sty le authent ique est

confortable et empi lable.
Loué avec la galette d 'ass ise

Pour une ut i l isat ion en
intér ieur uniquement

Prix :  4,50 €  /pièce

CHAISE BOSTON

Coloris  :  B lanc

Cette chaise pl iable est prat ique
et élégante,  el le habi l lera

parfaitement vos cérémonies
laïques !

Prix :  3,90 €/pièce

13



HOUSSE DE CHAISE
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Housse de chaise « Basik » : 2,50 € 
Lycra Blanc extensible
Lycra Blanc / Rose ou Noir 

Housse de chaise « Coque» : 3,00 € 

Housse de chaise « Valentine » : 3,00 € 

OFFRE : 
Chaise Miami + housse « BASIK » : 3,50 € 

Nous tenons à votre
disposition nos modèles pour
essais sur les chaises de votre

réceptif !



15

LES CEINTURAGES

Nous tenons à votre
disposition nos

modèles pour essais !
Autres coloris

possibles sur demande

LES TAFFETAS

Ceinturage Taffetas, Organza, ou lycra loué seul : 1,20 € 
Pour toute autre couleur : nous consulter

OFFRE : Ceinturage loué avec une housse de chaise : 0,60 € 

Noir Rose Bordeaux

Gris Rose repetto Rouge vif

Bleu Marine Fuschia Chocolat

BlancChampagne



LES CEINTURAGES
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LES ORGANZAS

Noir Blanc Bleu Marine

Or Turquoise Verts Anis

Violine Rose pâle Rouge

Orange

Nous tenons à votre
disposition nos

modèles pour essais !
Autres coloris
possibles sur

demande



LES CEINTURAGES
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LES LYCRAS
Loués avec ou sans strass

Noir Fuschia Rouge

Bleu Saphir Framboise Parme

Bleu ciel

Nous tenons à votre disposition nos modèles
pour essais !

Autres coloris possibles sur demande



LE MOBIL IER
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Fauteuil Club : 18,00 € 

Pouf Lounge : 12,00 € 
Couleurs disponibles : Blanc et rouge

Ensemble : 1 table + 4 poufs lounge : 48,00 € 

Salon AKTIC : 120,00€ 
Le Salon comprend : 1 Canapé, 2 Fauteuils
(gris ou jaune au choix) et une table dorée.

Fauteuil Scandinave : 24,00 € 

Salon ACAPULCO : 36,00€ 
Le Salon comprend : 2 Fauteuils (blanc ou rose) et une
table basse.



LE MOBIL IER
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Fauteuil MARTEL gris : 25,00€ 

Salon MARTEL : 120,00€ 
Le Salon comprend : 1 Banquette, 2 Fauteuils
(gris ou rouge au choix) et une table en bois.

Fauteuil MARTEL rouge : 20,00 € 
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LES TABLES 
BASSES

Duo tables basses rondes OR : 18,00€ 
Tarif à l’unité : 10,80 € TTC
Diamètre : 66,5cm et Hauteur : 40 cm /
Diamètre : 49 cm et Hauteur 35 cm

Table basse « Galet » Blanche : 7,20 € 



LE MOBIL IER
DETENTE
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Pouf Taupe : 4,80 € 

Chilienne : 12,00 € 

Pouf Poire : 12,00 € 

Salon d’extérieur Bali : 60,00 € 

Fauteuil Bali : 18,00 € 

Canapé 2 places seul : 36,00 € 



LE MOBIL IER
GONFLÉ
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TAPIS ET  MOQUETTE

Tapis Bleu intérieur : 12,00 € 

Tapis Bleu extérieur : 12,00 € 

Moquette tarif au m² : 6,60 € 

Salon BUBBLE : 90,00 € 
Ensemble comprenant 1 canapé, 2 fauteuils et 1 table
basse. Couleur : rouge ou noir transparent

Location seule d’un élément  : sur devis

Canapé Chesterfield gonflable : 48,00 € 



AMÉNAGEMENT 
EXTÉRIEUR
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Tente 3 x 3 m + 4 gueuses : 90,00 € 
Livrée avec 4 bâches latérales

Tente 4,5 x 3 m+ 4 gueuses : 120,00 € 
Livrée avec 4 bâches latérales

Tente 6 x 4 m+ 4 gueuses : 144,00 € 
Livrée avec 4 bâches latérales

Eclairage LED pour tente : 14,40 € 
3 LED avec câble de 3m 
Livré avec système de fixation



AMÉNAGEMENT 
EXTÉRIEUR
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Parasol Tropique : 15,00 € 
Diamètre 1m50

Parasol Droit: 15,00€ 
Diamètre 3m

Pyramide chauffante à Gaz : 60,00 € 
(sans bouteille)

Parasol Chauffant à Gaz : 48,00 € 
(sans bouteille)

Recharge de gaz de 13 Kg : à partir de 42€
Tarif modifiable selon coût du gaz (butane ou propane) 



CÉRÉMONIE 
LAÏQUE
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Espace scénique 6 m2  : 96,00 € 
Hauteur : 40 cm / Dimension : 3 x 2 m 
Marche et juponnage inclus

Praticable 2 x 1 m  : 36,00 € 
Hauteur : 20 cm à 1 m / Livré avec accroches. 
Option : Escalier, moquettage, juponnage (nous consulter )

Pupitre Lumineux : 72,00 € 

Pupitre Orateur Design Plexi : 60,00 € 



CÉRÉMONIE 
LAÏQUE
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Lettres LOVE en bois : 100,00 € 
Hauteur : 1m15

Stèle bois rectangulaire : 21,00€
Hauteur :  80cm bois blanc
1m19 en bois brut

Colonne blanche  : 21,00€
Hauteur : 1m15
Hors décoration 



PRODUITS PHARES

LE FAUTEUIL
EMMANUELLE

Idéal  pour habi l ler  vos
cérémonies laïques.  I l  donne un

espr it  champêtre et romantique à
votre évènement.  

Prix :  42,00 €/pièce
Hors décorat ion

CANAPÉ ROTIN

Prix :  60,00 €  
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L. 149 x P. 80,5 x H. totale 74 cm 
Hauteur assise : 41 cm

I l  se fond parfaitement dans un
thème bohème et met en valeur

votre espace scénique.  



NOS ARCHES

28

Arche Blanche en fer forgé: 36,00 € 
Avec porte et 2 gueuses 
Louée sans décoration

Arche exagonale bois : 36,00 € 
Louée sans décoration

Arche ronde Blanche en fer forgé: 36,00 € 
Louée sans décoration



DIVERS
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Portant Pliant: 18,00 € 
Fourni avec 30 cintres

Poubelle / Cendrier : 12,00 € 
Hauteur 55 cm / diamètre 22 cm 

Pot en terre Cuite Cendrier : 9,60 €
Hauteur : 35,5cm / Diamètre : 38cm
Fourni avec du sable

2 Potelets et 1 cordon  : 30,00 € 
Hauteur 90 cm ; Cordelette noire ou rouge au choix 

Miroir Psyché : 18,00 € 
Taille : 48cm x 160cm



DIVERS
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Borne Gel Hydro-alcoolique : 18,00€ 
Louée sans gel

Réfrigérateur 240 L : 48,00€ 

Rideau auto-porté EASY DRAP : 72,00€ 
Dimensions : Pied réglable en hauteur de 175 à 300 cm +
plaque 14 kg + traverse de 1m80 à 2m80
Comprend 2 pieds, 2 plaques, 1 rideau et une traverse. 
Couleur rideau : blanc, noir, jaune, bleu, OR.



ÉCLAIRAGE ET
MOBILIER
LUMINEUX

31



ECLAIRAGEs ET  
PROJECTEURS
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Guirlande Lumineuse 55m : 54,00 €
Fil vert. Chainable avec la 20m

Guirlande Lumineuse 20m : 30,00 €
Fil vert. Chainable avec la 55m 

Guirlande Lumineuse 10m : 15,00 € 
Fil noir, chainable jusqu'à  200m

Projecteur EARTHKOLOR : 36,00 € 
PAR à LED. Sans fil, sur batterie 8 heures d'usage. 
Pilotable avec une télécommande. Etanche

Sac de 4 projecteurs LED Chauvet : 30,00 € 
mini projecteur magnétique
Le projecteur est doté d'une seule LED. Sur batterie. 
Sa base magnétique facilite le montage. 
Pilotable avec une télécommande.

Sac de 4 Projecteurs HEX4 Chauvet  : 60,00 € 
Projecteur sur batterie lumineux. 
Pilotable avec une télécommande.

 Guirlandes ampoules blanches ou multicolores :



LES LAMPADAIRES
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Lampadaire  : 15,00 € / par pièce

H : 140 cmH : 156 cm

H : 152 cm H : 157 cm



BAR ET DESK
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Bar lumineux polyéthylène blanc
Eléments de 165 x 60 x 100 cm, fonctionne sur secteur.

Tarif pour 1 élément : 108,00 € 
Tarif pour 2 éléments : 204,00 € 
Tarif pour 3 éléments : 288,00 € 
Tarif pour 4 éléments : 360,00 € 
tarif pour 5 éléments : 420,00 € 

Option : Personnalisation par adhésif, nous consulter

Bar lumineux sur batterie avec comptoir  : 120,00 € 
Bar lumineux polyéthylène blanc 173 x 75 x 110 cm
Disponible droit ou arrondi

Pupitre Lumineux : 72,00 € 
Dimensions : 62 x 62 x 110cm / Poids : 16 Kg



TUBE ET  BOULE LED

MANGE-DEBOUT LED
Mange Debout 60 Lumineux à LED : 36,00 € 
Sur batterie autonomie 8h, 
Pilotable avec une télécommande.

Projecteur tube à LED filaire : 30,00 € 

Projecteur tube à LED sur batterie : 36,00 € 
sans fil, autonomie 8h - 10h

Disponible en 4 hauteurs : 2,30 m / 1,70 m / 0,90 m / 0,50 m
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Boule lumineuse à LED filaire: 12,00 € 
Diamètre 30cm

Boule lumineuse à LED sans fil : 36,00 € 
Diamètre 60cm. Fonctionnement sur batterie : autonomie 8
heures (ou branchement 220V)
Utilisation intérieure et extérieure. Utilisation interdite en
extérieur par temps de pluie,  produit non étanche.

Pilotage manuel pour ces produits ou par commande HF et DMX en supplément.



CUBE LED

LAMPE XXL

Cube à LED : 18,00 € 
Fonctionnement sur batterie interne autonome 6 à 8
heures (ou branchement 220V) (Taille : 40x40x40 cm)

Dé à LED : 18,00 € 
Caractéristiques identiques au cube à LED avec des
points noirs pour former les dés

Supplément coussin galette : 1,20 € 
couleur : beige/taupe 

LAMPE LED XXL : 48,00 € 
Fonctionnement sur secteur.
Branchement 220V
Diamètre : 60cm / Hauteur : 142cm
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POT LED

PLATEAU LED

CENTRE DE TABLE

Pot lumineux à LED* sur batterie : 30,00 € 
Tarif pour 2 pièces : 54,00 € 
Tarif pour 4 pièces : 100,00 € 
Tarif pour 6 pièces : 138,00 € 
Hauteur 70 cm.
 

DUO de Grands Pot LED : 96,00 € 
Hauteur 100cm

Plateau à LED sur batterie : 18,00 € 
Dimensions 50cm x 50cm et 60cm x 60cm

Centre de table à LED* : 12,00 € 
(Diamètre 20 cm OU 30 / hauteur 7 cm)
Fonctionnement sur batterie interne (autonomie 8h)

Vase à poser dessus : page 38 / Bougeoir : page 37 
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PRODUIT  PHARE

38

Cette LAMPE SANS FIL a été conçue pour mettre en valeur
vos réceptions.  Vous pourrez ut i l iser  les mult iples

combinaisons d’éclairage de cette lampe :

Sa technologie RVB vous permettra de changer selon vos souhaits la
couleur de votre abat-jour et tamiser la lumière blanche

descendante.
Commandez une ou plusieurs lampes via votre Smartphone* ou une

commande DMX**.

Prix :  36,00 €/pièce
OFFRE 15 LAMPES =  450,00 €
OFFRE 30 LAMPES =  650,00 €

Commande DMX offerte à part i r  de 15 pièces

*Pour contrôler avec son smartphone :  Emetteur HF DMX :  36,00 €  
** Pour contrôler avec une commande DMX :  Emetteur HF DMX :  36,00€  +  Console DMX 6
voies :  12 ,00 €  

LA LAMPE KROMA



ACCESSOIRES
&

DECORATIONS

39



LA VERRERIE 
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Grand MARTINI : 6,00 € 
Hauteur : 40 cm, diamètre : 20 cm

Petit MARTINI : 6,00 € 
Hauteur: 40 cm, diamètre : 15 cm

Grande Coupe Florale : 6,00 € 
Hauteur : 40cm, diamètre : 25 cm

Coupe MONACO : 8,00 € 
Hauteur : 60 cm, diamètre : 22 cm

Mini Photophore : 1,00 € 

Vase cylindrique : 5,00 € 
Hauteur : 20 cm, diamètre : 20 cm   
(compatible centre de table LED et
ruban de personnalisation)

Vase Bohème / Bouteille Candy : 1,80 €  
Hauteur 13 cm et  15 cm

Toutes nos verreries sont louées hors décoration



LA VERRERIE 
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Petite Bonbonnière : 6,00 €
Hauteur : 25 cm, diamètre : 20 cm 

Bonbonnière Moyenne : 7,00 €
Hauteur : 35cm 

Grande Bonbonnière : 8,00€
Hauteur : 50cm, diamètre : 25cm 

Toutes nos verreries sont louées hors décoration

Trio de photophores : 10,00 €
Hauteurs : 30, 40 et 50 cm, Diamètre : 12 cm

Trio cylindrique : 10,00 €
Hauteurs : 20, 30 et 40 cm, Diamètres : 8, 9 et 10 cm



LA VERRERIE 

42

Le Cubique 20 : 4,00 €
Dimensions : 20 cm x 20 cm x 20 cm 

Le Cubique 12 : 2,00 €
Dimensions : 12 cm x 12 cm x 12 cm 

Toutes nos verreries sont louées hors décoration

Cache pot cylindrique en osier : 4,50 €
coloris : blanc ou gris 
Avec vase cylindrique à l’intérieur.
13x14 cm ou 18x17 cm

Petit Vase : 3,50 € 
Hauteur : 20 cm, diamètre : 15 cm

Moyen vase : 3,70 € 
Hauteur : 30 cm, diamètre : 20 cm

Grand vase : 5,00 € 
Hauteur : 70cm, diamètre : 22 cm

Petit aquarium : 3,00 € 
Hauteur : 14 cm, diamètre : 15 cm



LA VERRERIE 
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Photophore : 4,20 €
Hauteur : 25 cm, diamètre : 15 cm 

Grand Photophore : 6,00 €
Hauteur : 40 cm, diamètre : 22 cm 

Toutes nos verreries sont louées hors décoration

La Coupole : 3,50 €
Hauteur : 8 cm, diamètre : 30 cm

Le Soliflore : 2,00 €
Hauteur : 30cm, 
diamètre : 9cm en bas et 5cm en haut

Vase avec Cordelette : 3,00 €
Hauteur : 18 cm, diamètre : 10 cm



LES OBJETS DE
DECORATION 
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Trio de Lanternes en bois : 30,00€ 

Escabeau plan de table : 21,00€
Hauteur : 1m60



LES OBJETS DE
DECORATION 
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PENSEZ À NOS ACCESSOIRES DÉCORATIFS !
 

Pots Candy , Terrariums Artificiels, Bouteilles,
 Mini-Cactus, Cagettes, Ananas Dorés, 

 Rondins de Bois... 



DÉCORATION 
EN FER FORGÉ 
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Cage à cagnotte métal : 18,00 €
Dimensions : 120 x 50 (de diamètre) 

Cage à cagnotte rétro Blanche  : 18,00 €
Dimensions : 120 x 65 x 24

Cage Centre de table blanche : 5,00 €
Dimensions : environ 30 cm de hauteur, 20 cm de diamètre



BÂCHES
DÉCORATIVES

47

Bâche décor : Tropique, Casino, Neige, Noël... : sur devis
Dimensions : de 1m50 x 2m à 5m x 12m

VOILE DE SPI
Voile de spi : 18,00 € 
(Couleurs disponibles : blanc, bleu, rouge) 
Gueuses de 15kg = 4,80 €



DÉCORATIONs
 XXL
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Lune : 180,00 €
Dimensions : 2m08 x 2m08 

Télésiège : 180,00 €

Stand Kermesse : 120,00 €
Hors jeu. Dimensions : Hauteur 2m30,
Largeur 2m20, Profondeur : 1m20. 



LE CANDY BAR 
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CANDY BAR + 10 VERRERIES 

Dimensions monté : 180 x 90 x 235 cm 
Dimensions démonté : 180 x 90 x 100 cm 

120,00 €  

Peut aussi servir de Bar à Jus !



LES PLANTES
ARTIF IC IELLES 
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Jardinière haute décorative : 48,00 €
Dimensions : 90 x 27 cm; Hauteur du pot : 80 cm 
Hauteur avec les plantes : 150 cm 

Fleurs géantes : 12,00 €
Marguerites, Tournesols, Coquelicots
Hauteur coquelicots : 1m20. 
Marguerites/Tournesols : 1m60

Support de maintien : 4,80 €
Poids 15kg

Barrière blanche en bois : 12,00 €
Longueur 180 cm - Hauteur 72 cm



LE COIN DES
SURPRISES
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LES ARTIF ICES

52

DÉCOUVREZ NOS D'ARTIFICES D'INTÉRIEUR ! 

Durée de l’artifice : 20 secondes / Hauteur : 2m 
Peut être utilisé en intérieur pour tous vos événements. 

Prévoir un espace de 2m autour de l’artifice 

LOT DE 4 ARTIFICES : 80,00€ 
LOT DE 8 ARTIFICES : 140,00€ 



PRODUIT  PHARE
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IMPRIMEZ VOS SOUVENIRS !  
Impression en 10x15cm. 

Cadre personnal isé offert  
Faci le à mettre en oeuvre.  Al imentat ion 220 V/7A 

240€  SANS TIRAGE 
(Récupérat ion des photos par We Transfer)

 

360€  POUR 400 TIRAGES 
(+ Récupérat ion des photos par We Transfer)  

LA BORNE PHOTOS



PRODUIT  PHARE
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720,00€  TTC 
POUR 4 HEURES D’ANIMATION AVEC UNE HOTESSE

Livraison offerte dans un rayon de 25kms

LE VIDEOBOOTH 360°



PRODUIT  PHARE
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ECOUTEZ VOS SOUVENIRS !  

Vos inv ités décrochent le téléphone et vous laissent un
message que vous pourrez réécouter autant de fois  que

vous le souhaitez.

150€  
(+ Récupérat ion des f ichiers audio par We Transfer)  

LE LIVRE D’OR AUDIO



NOS OPTIONS
LUDIQUES ET
ARTISTIQUES
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Costume de mascotte : 48,00 € 
Souris, Ours de Noël ou Brun, Tortue, Chat, Koala,
Pingouin, Chat Botté, Extraterrestre.

Château Gonflable : 96,00 € 

Jeux en bois  : à partir de 15,00 €
Voir catalogue de jeux

Baby-foot : 84,00 € 

Prestations artistiques : Sur devis
Magiciens, Maquilleuses, Musiciens, …



MATERIEL
TECHNIQUE
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PRODUIT  PHARE
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72.00€  

L’ENCEINTE BUDDY

ENCEINTE BLUETOOTH SUR BATTERIE 
USB – CARTE SD
2 micros sans fil

Pour environ 60 personnes en fonction de l’environnement

IDÉAL POUR LES CÉRÉMONIES LAIQUES EN EXTÉRIEUR !



Pack sonorisation                           : sur devis selon votre cahier des charges
Enceinte, micro, table de mixage...

SONORISATION

Pack vidéoprojecteur + écran : 80,00 € 
Comprenant 1 videoprojecteur 3000 lumens et un écran rouleau 180 cm 

BAR CHAUVET sur pied : 48,00 € 
Système d'éclairage 4 en 1 comprenant les lampes UV et les lampes
stroboscopiques pour un meilleur mélange des couleurs et des effets

Eclairage CIRCUS sur pied : 36,00 € 
Jeu de lumières changeantes. Les LEDs rouges, vertes, bleues,
blanches et ambres fournissent une multitude de couleurs pour
réaliser n'importe quel style d'effet

EFFET LUMINEUX

VIDÉO

57

POUR SOIRÉE DANSANTE 



contact@deco-en-scene.com

7 impasse de l’aube
ZA SOLEIL LEVANT 
85 800 Saint Gilles Croix de Vie 

02.51.68.33.16

www.deco-en-scene.com

https://deco-en-scene.com/
https://deco-en-scene.com/
https://www.facebook.com/decoenscenevendee
https://www.instagram.com/decoenscene/

